
         

学校便り 

 

縦割り班であいさつ運動に取り組みます 

午前８時、正門付近から、「おはようございます。」 

の元気な声が、学校にひびきます。今年もあいさつ 

運動が６月１７日（金）から始まりました。 

あいさつ運動は、「自然に気持ちのよいあいさつが 

できる子どもにしよう」というねらいで６月、１０ 

月、２月の年３期間取り組んでいます。本校では、 

あいさつ運動を縦割り班で取り組んでいます。 

このあいさつ運動で、朝からさわやかにスタートで 

きる子どもたちが増えてほしいと願っています。 

ふれあい給食（６年生） 

                      今年度も地域の方とのふれあい給食をしま

す。６月１３日（月）に６年生との会食を実

施しました。年に一度の会食ですが、子ども

たちはとても楽しみにしています。 

                      ふだんいろいろなところでお世話になって

いる方々なので、給食を食べながら、会話も

はずみます。 

 

 

 

 

 給食を食べ終わり、子どもたちからはリ 

コーダー演奏のプレゼントをしました。曲 

はパッヘルベル作曲の「カノン」でした。 

この日のために、１か月以上も前から練習 

してきたので満足のいく発表になりました。 

 これから、１０月まで各学年が会食を行 

います。よろしくお願いいたします。 

安全ボランティア会議 

 ６月１３日（月）、安全ボランティア会議を開きました。 

日頃見守りをしてくださっている地域の方にお越しいただ 

き、問題点、改善点などお聞きする会です。今回は、中区 

区政振興課安全コミュニティ課課長二神朋子様も出席され、 

行政の立場からの提言もしていただきました。 

 その後、子どもたちの集団下校があり、地域ごとに顔合 

わせをし一緒に下校しました。 

平成２３年 ６月２７日  

広島市立広瀬小学校 

校長 中 田 浩 志 

 

 

 

 

 



        学校協力者会議について 

 １６日午後３時より第１回目の学校協力者会議を開きました。 

学校協力者会議は、学校・家庭・地域が連携・協力しながら子どもの健やかな成長を図る

ため、学校教育活動全般にわたって委員のみなさまからご意見やご提言をお聞きし、校長の

学校経営を支援していただくための会議です。今年度も下記の１４名のみなさまに委員をお

願いしています。どうぞよろしくお願いいたします。（敬称略） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１回 学校協力者会議報告（平成２３年 ６月１６日 15:00～16:15） 

        参加者（会議委員１１名 教職員１５名 ＰＴＡ本部役員３名） 

 

自己紹介（教職員・委員） 

１．開会のあいさつ（大田委員長） 

 

３．学校の状況について（学校経営計画より） 

（１）学校長より 

  ○今年度の学校経営計画について 

（２）教務主任・生活部長・保健主事より 

  ○中期経営目標 ○各部の担当短期経営目標 ○各部の担当重点目標 

（３）委員の方からのご意見・ご質問 

  ○運動会について       

  ○学校経営計画について 

  ○全校外遊びについて 

  ○グッドマナーについて          

  ○肯定的評価について 

  ○学校と家庭の連携について（家庭学習について） 

  ○地域活動への子どもの参加について 

 

 

４．閉会のあいさつ（中野副委員長） 

 

 

中 野 二 郎（元高等学校校長）   池 庄 司   昇（三篠公民館長 ） 

桒 田   昊（元 本 校 校 長）   大 田 金 次（広瀬地区社会福祉協議会会長）  

田 口   隆（天満・中広地区社会福祉協議会会長） 

岡 本 和 三（中広地区民生委員）    永 井 英 慈（Ｐ Ｔ Ａ 会 長 ） 

楠 原 雄 治（ＰＴＡ副会長 ）   延 河 幸 二（広瀬学区子ども会育成協議会会長 ） 

部 谷 清 治（広瀬地区社会福祉協議会 福祉推進委員） 

田 中 勝 由（広瀬学区体育協会会長）   阪  本  晋  司（中広地区百年会会長） 

植 田 由 佳（広瀬地区主任児童委員）    石  﨑  恵里子（中広地区主任児童委員） 

 

 


